
1) Les enregistrements représentent les ondes sismiques.
2) Il y a un décalage entre le début du séisme, et le moment où il est enregistré par les trois 
stations. Ces trois stations sont à des distances différentes de l’épicentre (125 km, 195 km, 235 
km). On peut donc déduire que les ondes arriveront d’abord à la plus proche station, puis aux plus 
éloignées si elles gardent une vitesse constante, et sachant qu’elles se propagent dans toutes les 
directions.
3) Vitesse = distance parcourue/durée du trajet. Sachant que le séisme a eu lieu à 6h12min 50 
sec, pour MFF (arrivée à 6h42min10sec) la durée du trajet sera de 20 sec., 30 sec. pour LFF 
(arrivée à 6h42min20sec), et 40 sec. pour RJF (arrivée à 6h43min30sec).


